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С А О П Ш Т Е Њ Е

  

20. 9. 2021.

  

Посјетом Републици Хрватској предсједник Црне Горе Мило Ђукановић је јавно показао
оно на шта Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе упозорава скоро три
деценије, а то је да је Ђукановићево служење недобронамјерној полтици те сусједне
државе, чији се ефекти ових дана јасно виде на Цетињу, прече од људскости и виталних
интереса Црне Горе. 

  

И политичким лаицима је јасно да се Ђукановићева државничка самосталност своди на
пљачку, криминализацију и екномско уништавање Црне Горе, заробљавање државних
институција и стављање под пуну политичку контролу судства и тужилаштва.

  

      

  

То што је Ђукановић током посјете Хрватској положио вијенац на споменик „Глас
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хрватске жртве – Зид боли“ на Градском гробљу Мирогој, Удружење би поздравило да
иза тога чина не стоји политика лажирања истине о ратним сукобима у Хрватској
деведесетих година и поратни, антицивилизацијски и обострано срамни, споразум
тужилаштава Хрватске и Црне Горе којим се негира постојање црногорских војника и
цивила жртава хрватских ратних злочинаца. 

  

И све то уз дискриминаторски однос бивше власти под Ђукановићевом контролом прама
припадницима ЈНА из Црне Горе које је почетком деведесетих хушкао на рат, а касније
их, уз наруџбу званичне Хрватске, жигосао као агресоре, ратне злочинце и пљачкаше. 

  

Једном ријечју, оно што данас највише дијели Црну Гору производ је
Ђукановићевог прихватања агресивне политике званичног Загреба.

  

Зато питамо Ђукановића и његове заштитнике у Хрватској: 

  

Шта је са зидом боли породица црногорских бораца који су почетком деведесетих ,
током служења редовног војног рока у ЈНА, убијени у оружаној побуни у Хрватској,
дргих црогорских војника убијених непосредно по заробљавању и резервиста и цивила
свирепо мучених и већином уморених у злогласним логорима у Хрватској попут сплитске
„Лоре“? 

  

Зашто сардњом државних тужилаца није процесуиран ни један ратни злочин које су
хрватски држављани починили над црногорским држављанима?

  

Зашто није утврђена међудржавна граница на Превлаци?

  

Зашто штитите налагодавце убистава новинара Душка Јовановића и Ива Пуканића?

  

Имате ли мрвице савјести и одговорности због заједничке политике штићења ратних
злочинаца, крупних криминалаца, србомржње и других видова слијеђења фашистичке
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политике Анте Павелића и Секуле Дрљевића? 

  

Зашто дестабилизујете Црну Гору, шаљете злонамјерну поруку Србији и јесте ли свјесни
могућих посљедица вашег ортаклука по регион?

  

Схватите, у Црној Гори се десила промјена власти. Црна Гора полако али одлучно
креће ка правној, сувереној грађанској држави, што је у општем интересу и једини
пут изградње националног идентитета за којим Ђукановић деценијама кука, а радио
је све да га уништи. 

  

Радан Николић, директор
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